



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
Μονάδα Δ' Υποστήριξη Επιτροπής Ποιότητας Ζωής

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων της πρόσκλησης με αριθ. πρωτ. 15080 5/4/2017 για την 7/2017 συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής στις 10/04/2017 και ώρα 10:00 και περίληψη των αποφάσεων που λήφθηκαν κατά τη συνεδρίαση αυτή.

Α/Α Θεμάτων	Αριθμός Απόφασης	Θέματα που συζητήθηκαν	Περίληψη ληφθεισών αποφάσεων
Εκτός ημερησίας διάταξης	29/2017	Χορήγηση ή μη προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος Παροχής Υπηρεσιών Υγειονομικού Ενδιαφέροντος, "Περιποίησης χεριών και ποδιών", της κας Σταυρούλας Δάνου με ΑΦΜ 120851083 σε κατάστημα που βρίσκεται στο Μαρούσι, στο Ο.Τ. 167, επί της οδού Πλαστήρα 5	Χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος Παροχής Υπηρεσιών Υγειονομικού Ενδιαφέροντος, "Περιποίησης χεριών και ποδιών", της κας Σταυρούλας Δάνου με ΑΦΜ 120851083 σε κατάστημα που βρίσκεται στο Μαρούσι, στο Ο.Τ. 167, επί της οδού Πλαστήρα 5
1	30/2017	Έγκριση ή μη κατάργησης θέσης περιπτέρου και μεταφορά αυτής.	Έγκριση κατάργησης θέσης περιπτέρου και μεταφορά αυτής.
2		Έγκριση ή μη μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων.	ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ
3	31/2017	Χορήγηση ή μη, προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, σε "ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ) ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΙΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ)", του κ. Καραδεμήτρου Δημητρίου του Νικολάου, σε κατάστημα που βρίσκεται στο Μαρούσι, Ο.Τ. 344-345, στη συμβολή των οδών Λ. Κηφισίας 117 και Αγ. Κων/νου	Χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, σε "ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ) ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΙΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ)", του κ. Καραδεμήτρου Δημητρίου του Νικολάου, σε κατάστημα που βρίσκεται στο Μαρούσι, Ο.Τ. 344-345, στη συμβολή των οδών Λ. Κηφισίας 117 και Αγ. Κων/νου
4	32/2017	Χορήγηση ή μη προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος Παροχής Υπηρεσιών Υγειονομικού Ενδιαφέροντος, της κας Χριστίνας Νικολαΐδη για "Επιχείρηση περιποίησης ποδιών-χεριών (Κ.Π.Υ.Υ.Ε.)", σε κατάστημα που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Βασιλίσσης Σοφίας, αρ. 69, Ο.Τ. 141	Χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος Παροχής Υπηρεσιών Υγειονομικού Ενδιαφέροντος, της κας Χριστίνας Νικολαΐδη για "Επιχείρηση περιποίησης ποδιών-χεριών (Κ.Π.Υ.Υ.Ε.)", σε κατάστημα που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Βασιλίσσης Σοφίας, αρ. 69, Ο.Τ. 141

Α/Α θεμάτων	Αριθμός Απόφασης	Θέματα που συζητήθηκαν	Περίληψη ληφθεισών αποφάσεων
5	33/2017	Χορήγηση ή μη, προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, σε "ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ (ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ)", του Γιώργου Καρούζου του Δήμου, σε κατάσταση που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Αγ. Γερασίμου 21Α, Ο.Τ. Γ279	Χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, σε "ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ (ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ)", του Γιώργου Καρούζου του Δήμου, σε κατάσταση που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Αγ. Γερασίμου 21Α, Ο.Τ. Γ279
6	34/2017	Χορήγηση ή μη, προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, σε "ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ) ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΙΣΗ ΑΝΑΨΥΧΗΣ (ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ)", της εταιρίας με την επωνυμία "Θ. Κωστής και ΣΙΑ Ε.Ε." με νόμιμο εκπρόσωπο τον κ. Θωμά Κωστή, σε κατάσταση που βρίσκεται στο Μαρούσι, Ο.Τ. 1081, επί της Λ. Κηφισίας 41-45 (1ος όροφος του εμπορικού κέντρου AVENUE)	Χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, σε "ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ) ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΙΣΗ ΑΝΑΨΥΧΗΣ (ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ)", της εταιρίας με την επωνυμία "Θ. Κωστής και ΣΙΑ Ε.Ε." με νόμιμο εκπρόσωπο τον κ. Θωμά Κωστή, σε κατάσταση που βρίσκεται στο Μαρούσι, Ο.Τ. 1081, επί της Λ. Κηφισίας 41-45 (1ος όροφος του εμπορικού κέντρου AVENUE)
7	35/2017	Χορήγηση ή μη, προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, σε "ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (Οβελιστήριο)", του Εμμανουήλ Σηφογιαννάκη, σε κατάσταση που βρίσκεται στο Μαρούσι στο Ο.Τ. 173, επί των οδών Μητροπόλεως 13 και Σπύρου Λούη.	Χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, σε "ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (Οβελιστήριο)", του Εμμανουήλ Σηφογιαννάκη, σε κατάσταση που βρίσκεται στο Μαρούσι στο Ο.Τ. 173, επί των οδών Μητροπόλεως 13 και Σπύρου Λούη.

Ο υπάλληλος που έκανε
την ανάρτηση

Παλαπανίδης Παναγιώτης
10/4/2017